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ΔΟΚΑΡΙ  
ΚΑΙ... ΑΟΥΤ
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Ο νικητής στο Ατρόμητος – ΑΕΚ θα κριθεί 
στις δικαστικές αίθουσες. Κι αυτό διότι τα δοκάρια 
στο γήπεδο του Περιστερίου μετρήθηκαν και κρίθη-
καν... κοντά! Αρκετή ώρα πριν τη σέντρα, οι φιλοξε-
νούμενοι παραπονέθηκαν πως υπήρχε πρόβλημα 
στις αποστάσεις στη μία εστία. Αμέσως κλήθηκαν 
οι αρμόδιοι για να μετρήσουν. Τελικά διαπιστώθη-
κε πως στη μία εστία του γηπέδου υπήρχε απόκλι-
ση πέντε εκατοστών μεταξύ του εδάφους και της 
οριζόντιας δοκού και στο άλλο ήταν της τάξεως των 
τριών εκατοστών.
Αμέσως, ο Ευάγγελος Μανούχος, ρέφερι της ανα-
μέτρησης, έδωσε ένα χρονικό διάστημα μισής ώρας 
στους γηπεδούχους για να αποκατασταθεί το πρό-
βλημα και να διεξαχθεί το παιχνίδι. Αντί για ανύ-
ψωση δοκών, είδαμε... σκάψιμο σε ένα από τα πιο 
καλτ στιγμιότυπα που σίγουρα θα κάνουν τον γύρο 
της Ευρώπης.
Μετά από πολλαπλές μετρήσεις με τη μεζούρα και 
έχοντας συμπληρώσει την απαιτούμενη προθεσμία 
(μισή ώρα), ο διαιτητής από την Αργολίδα βγήκε 
ξανά στον αγωνιστικό χώρο. Στη μία εστία διαπι-
στώθηκε ένα πρόβλημα, ενώ στη δεύτερη ότι όλα 
ήταν εντάξει. 
Ο Μανούχος μπήκε και πάλι στα αποδυτήρια και λίγο 
αργότερα αποφάσισε την οριστική αναβολή.

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ... 0-3
Στα έξι από τα επτά σημεία δεν παρατηρήθηκε κά-
ποια παρατυπία, αλλά στο έβδομο, μετά τις εργασί-
ες η απόσταση δοκαριού - εδάφους ήταν μικρότερη 
κατά τρία εκατοστά (2,41 έναντι 2,44). Επειτα, ακο-
λούθησαν εκατέρωθεν ενστάσεις. Η ΑΕΚ ότι υπάρ-
χει απόκλιση στο ένα σημείο και ο Ατρόμητος ότι 
μπορεί να διεξαχθεί ο αγώνας. 
Πλέον, τα πάντα θα κριθούν στις δικαστικές αίθου-
σες. Εφόσον διαπιστωθεί πως υπήρχε υπαιτιότη-
τα των γηπεδούχων, η ΑΕΚ θα πάρει στα χαρτιά τον 
αγώνα και οι Περιστεριώτες θα τιμωρηθούν με χρη-
ματικό πρόστιμο (8 έως 40 χιλιάδες ευρώ), αλ-
λιώς θα οριστεί νέα ημερομηνία. 



«ΖΕΣΤΑΣΙΑ»  
ΚΑΙ ΚΟΡΥΦΗ
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Η αναβολή στην αναμέτρηση της ΑΕΚ στο Περιστέρι έφε-
ρε – έστω και προσωρινά - ξανά τον Παναθηναϊκό στην 
πρώτη θέση της βαθμολογίας. Απέναντι στη Λαμία, οι 
«πράσινοι» έκαναν τα απολύτως απαραίτητα και τελικώς 
επικράτησαν με 2-0 «ζεσταίνοντας» τον κόσμο τους στις 
εξέδρες του «Απ. Νικολαΐδης». 
Το σκορ άνοιξε με το παρθενικό του τέρμα ο Λάζλο Κλάι-
νχαϊσλερ. Ο Ούγγρος αξιοποίησε την εξαιρετική κούρ-
σα του Βαγιαννίδη από τη δεξιά πτέρυγα, αλλά και την 
έξυπνη ασίστ «πάρε-βάλε» του Ιωαννίδη με πλασέ στην 
κενή εστία των φιλοξενούμενων (14;), οι οποίοι δευ-
τερόλεπτα νωρίτερα είχαν απολέσει τρομερή ευκαιρία 
για να προηγηθούν με χαμένο τετ-α-τετ του Βέργου.
Oι παίκτες του Σάββα Παντελίδη προσπάθησαν να αιφ-
νιδιάσουν το «τριφύλλι» στο δεύτερο ημίχρονο, αλλά 
ο Μπρινιόλι έδειξε τις ικανότητές του. Δύο λεπτά μετά 
το δοκάρι από εκτέλεση φάουλ του Πούχατς (67΄), 
η κατάσταση απλοποιήθηκε για τους γηπεδούχους. Ο 
Στάνκο είδε την κόκκινη κάρτα μετά από σκληρό μαρ-
κάρισμα στον Τσέριν (69΄) και στον επιθετικό μονόλο-
γο του Παναθηναϊκού, ο Σπόραρ διαμόρφωσε το τελι-
κό 2-0 (90+2΄). 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ02

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Mπρι-
νιόλι, Βαγιαννίδης, Σένκεφελντ, Σάρλια, 
Πούχατς, Μπερνάρ, Ρούμπεν, Τσέριν, Μα-
ντσίνι (82’ Τσόκαϊ), Ιωαννίδης (81’ Σπό-
ραρ), Κλεϊνχέισλερ (60’ Παλάσιος).
ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Σαρά-
νοφ, Σιμόν, Κορνέζος, Παούλεβατς, Αμπα-
ντά, Τζανδάρης (62’ Σλίβκα), Στάνκο, Βασι-
λαντωνόπουλος (62’ Τσιλούλης), Μαρτίνεθ 
(68’ Νούνιες), Βέργος (82’ Μανούσος), Ρό-
μανιτς (82’ Τόσιτς).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

14΄ ΚΛΆΙΝΧΆΙΣΛΕΡ, 90+2΄ ΣΠΌΡΆΡ

ΣΚΟΡΕΡ *Το Ατρόμητος - ΑΕΚ αναβλήθηκε και η μοίρα  
της αναμέτρησης θα κριθεί στις δικαστικές αίθουσες



ΤΟ ΤΕΙΧΟΣ 
ΤΟΥ «ΠΡΩΗΝ»
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Μέχρι και πριν ένα χρόνο, ο Αλέξανδρος Πασχα-
λάκης αποθεωνόταν από τον κόσμο του ΠΑΟΚ, κα-
θώς για πολλές σεζόν υπερασπιζόταν την εστία 
των «ασπρόμαυρων». Το δεύτερο σκέλος το έκα-
νε και στην επιστροφή του στην Τούμπα, αλλά 
αυτή την φορά ως αντίπαλος. 
Ο 34χρονος πορτιέρε έκανε ματς εφάμιλλο 
μ’εκείνο στο Φράιμπουργκ και με μια σειρά 
από εκπληκτικές επεμβάσεις (οκτώ) έδω-
σε στον Ολυμπιακό τον βαθμό της ισοπαλίας 
(0-0). Οι διαθέσεις των γηπεδούχων ήταν 
άκρως επιθετικές με δοκάρι (Νάρεϊ στα 18 
δευτερόλεπτα) και κλασικές ευκαιρίες, μό-
λις στο πρώτο εικοσάλεπτο!
Μοναδικές καλές στιγμές για την ομάδα του 
Μίτσελ ο «κεραυνός» του Χάμες (22΄) που 
σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρι του Κοτάρσκι 
και την καθυστερημένη εκτέλεση του Χου-
άνγκ απέναντι στον Κροάτη τερματοφύλακα. 
Ενα ντέρμπι που έληξε ισόπαλο, αλλά ξεκά-
θαρα με δύο χαμένους, καθώς τόσο Θεσσα-
λονικείς όσο και Πειραιώτες είδαν τον Πα-
ναθηναϊκό να αυξάνει τη διαφορά στο συν 
πέντε, ενώ και η ΑΕΚ σε περίπτωση που δι-
καιωθεί, θα ξεφύγει με συν επτά.

ΠΑΟΚ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 00

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Ράφα, Κουλιεράκης (Νάσμπεργκ 70’ ), Ίν-
γκασον, Σάστρε, Ντούγκλας, Ντάντας (Σβαμπ 
71’), Κωνσταντέλιας (Μπισεσβαρ 91’) , Νά-
ρεϊ, Ζίβκοβιτς (Τόμας 71’), Ολιβέιρα .
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ρέα-
μπτσιουκ, Ντόη, Παπασταθόπουλος, Ροντι-
νέι, Εμβιλά, Χουάνγκ, Μπιέλ (Ραμόν 80’), 
Χάμες (Σαμασέκου 80’) , Μασούρας (Κα-
νός 61’), Μπακαμπού (Ελ Αραμπί 75’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ



ΣΥΝΗΘΕΙΑ
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Αν υπάρχει ένα αποτέλεσμα που κάνει κάθε 
χρόνο την εμφάνισή του στα ματς Παναιτω-
λικού και Αστέρα Τρίπολης, αυτό είναι ξεκά-
θαρα η ισοπαλία. Ειδικά όταν οι Αγρινιώτες 
υποδέχονται τους Αρκάδες, το 0-0 φαντάζει 
σιγουράκι. Ετσι και φέτος, για έβδομη δια-
δοχική περίπτωση στο Αγρίνιο, καμία εκ των 
δύο ομάδων δεν κατάφερε να επικρατήσει. 
Κουλούρια εις το πηλίκο (0-0).
Περισσότερες κλασικές φάσεις είχαν οι παί-
κτες του Ακη Μάντζιου, αλλά από μία πολύ 
μεγάλη για κάθε πλευρά. Πρώτα με τον Κα-
στάνιο να μην βρίσκει τέρμα από τη μικρή πε-
ριοχή για λογαριασμό του Αστέρα και μετά με 
το τελείωμα του Ζοάο Πέδρο να έχει την ίδια 
κατάληξη από το ίδιο σημείο στην αντίπαλη 
περιοχή για τον Παναιτωλικό.
«Χαλάστηκαν» οι δύο ομάδες με την ισοπα-
λία, αφού το σύνολο του Αναστασίου βρίσκε-
ται στους 24 πλέον και οι φιλοξενούμενοι 
στους 22, χάνοντας αμφότεροι την ευκαιρία 
να πλησιάσουν εξάδα (στο -5 οι Αγρινιώτες, 
στο -7 οι Αρκάδες).

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ VS ΑΣΤΕΡΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 00

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Κοντο-
γιάννης, Λάρσον, Μάλης (46΄Μάρτενσον), 
Μλάντεν, Χουχούμης, Λιάβας, Κολοβός 
(79΄Μπουζούκης), Ντουάρτε (78΄Τσιγγά-
ρας), Μορσέι (71΄Ξενιτίδης), Σενγκέλια, 
Πέδρο (79΄Καρέλης).

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Άκης Μάντζιος): Πα-
παδόπουλος, Ατιένζα, Καστάνο, Αλάγμπε, 
Καρμόνα, Άλβαρες, Σανταφέ (94΄Τασου-
λής), Μπαρτόλο (46΄Ριέρα), Σίτο (88΄Τι-
λίκα), Κρέσπι, Μπαράλες (93΄Μπενίτο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
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ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΙΝΑΙ
Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ
Εδώ και καιρό το γυαλί είχε ραγίσει για τον Πάρντιου. Οι εμφανίσεις 
του Άρη δεν ήταν πειστικές σε καμία περίπτωση, νίκη σε πρόσφατο 
ντέρμπι δεν έβλεπε κανείς, φαινόταν πως αυτό που αρκούσε ήταν μια 
αφορμή.
Αποκλεισμός και ήττες στο πρωτάθλημα από τον Ολυμπιακό, ήττες με 
κάτω τα χέρια σε Τούμπα και Νέα Φιλαδέλφεια, γενικά ο Άρης ήταν 
ένα επίπεδο κάτω από την πρώτη 4άδα του πρωταθλήματος και αυτό 
έκανε μπαμ.
Ο Πάρντιου κάθισε στον πάγκο για 21 ματς από τον Σεπτέμβριο, παρόλα 
αυτά σε αυτό το χρονικό πλαίσιο δεν έδωσε ταυτότητα στο παιχνίδι 
της ομάδας του. Το συμβόλαιο ολοκληρωνόταν το καλοκαίρι και ήταν 
απίθανο να ανανεωθεί μια και τίτλος δε θα ερχόταν.
Από την άλλη πλευρά, ο Καρυπίδης θεωρεί πως το ρόστερ της ομάδας 
είναι αρκετό για καλά πράγματα και σίγουρα όχι για ήττες από τον Ιωνικό.
Βέβαια, για να τα λέμε όλα, πολλές μεταγραφές δεν πήγαν καθόλου, 
ο Άρης έχει τόσους ποιοτικούς παίκτες από τη μέση και μπροστά αλλά 
και χτυπητές ελλείψεις σε ακραίους και φορ.
Το θέμα είναι τι γίνεται από εδώ και πέρα σε ένα κλαμπ που έχει 
φέρει για προπονητές ονόματα όπως ο Μπούργος και ο Πάρντιου αλλά 
προκοπή δεν έχει δει.
Ο Καρυπίδης το έχει προσπαθήσει ξανά αλλά πλέον ο στόχος δεν 
μπορεί να είναι άλλος. Ο επόμενος προπονητής πρέπει να είναι κάποιος 
που θα χτίσει την ομάδα και θα του δοθεί άπλετος χρόνος.

AGENT GREEK

ΘΑ ΒΓΕΙ ΓΙΑ ΦΟΡ
Μετά τον αποτυχημένο δανεισμό του Χουάνγκ Ούι-Τζο ο Ολυμπιακός 
έμεινε με δύο φορ έως το τέλος της σεζόν, τους Ελ Αραμπί και 
Μπακαμπού. Ο Τζο που δεν ήταν στα πλάνα του Μίτσελ εδώ και καιρό 
δεν μπορούσε, όπως ήταν γνωστό, να παίξει σε άλλη ευρωπαϊκή ομάδα 
(ήταν στη Μπορντό πριν πάρει μεταγραφή στη Νότιγχαμ Φόρεστ και από 
εκεί δανεικός στον Ολυμπιακό) και ανακοινώθηκε από τη Σεούλ.
Αυτό δεν αλλάζει και πολλά στα αγωνιστικά πλάνα του κόουτς των 
πρωταθλητών αλλά είναι δεδομένο πως αφού δεν έδειξε ότι μπορούσε 
να προσφέρει, το θέμα στον Ολυμπιακό για φορ πάει το καλοκαίρι.
Τώρα θα πει κανείς πως βιάζεται η στήλη μια και η περίοδος τελείωσε 
τώρα όσον αφορά τα μεταγραφικά τον Γενάρη. Αλλά είναι κάτι δεδομένο.
Ο Ολυμπιακός θα βγει για φορ στην αγορά το καλοκαίρι και επίσης 
δεδομένο θα πρέπει να θεωρείται πως θα αρχίσει να πλανάρει από 
νωρίς.
Μια και κανείς δεν μπορεί να ξέρει π.χ. τι θα γίνει με τον Ελ Αραμπί.
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AGENT GREEK

ΤΟ ΗΘΕΛΕ
Στην Όσιγιεκ ήταν από τους πρωταγωνιστές, παρόλα αυτά κανείς 
δεν μπορεί παρά να σχολιάσει πως φυσικά και το επίπεδο του 
Παναθηναϊκού είναι διαφορετικό. Πάντως, έως τώρα στις προπονήσεις 
το πάλευε ο Κλαινχάϊσλέρ, που είχε ήδη δύο συμμετοχές ως αλλαγή 
τη μία για το Κύπελλο και την άλλη στην Τρίπολη για το πρωτάθλημα.
Με τη Λαμία έπαιξε για πρώτη φορά ως βασικός και το συνόδεψε 
με γκολ στην αρχή του αγώνα.
Το γκολ ήταν ότι καλύτερο για την ψυχολογία του. Προκειμένου να είναι 
παίκτης που θα μπορεί να στηριχθεί ο Γιοβάνοβιτς και στη συνέχεια 
της σεζόν, άλλωστε για αυτόν τον λόγο τον απέκτησε.
Ο 29χρονος Ούγγρος μπορεί να μην έχει το γκλαμ του Μαντσίνι αλλά 
αυτό που λέγεται από το Κορωπί είναι πως έχει κίνητρο μια και ο 
Παναθηναϊκός είναι έως τώρα η σημαντικότερη στιγμή στην καριέρα 
του τα τελευταία χρόνια.
Είχε κάνει μεταγραφή στη Βέρντερ Βρέμης αλλά ποτέ δεν έπιασε 
στη Γερμανία.

ΙΤΑΛΙΑ
Η στήλη έχει δηλώσει τον θαυμασμό της για την εξέλιξη 
αλλά και το ταλέντο του Στέφανου Τζίμα. Είναι κρίμα που 
ακόμα το παιδί δεν έχει πάρει περισσότερες ευκαιρίες 
στην πρώτη ομάδα του ΠΑΟΚ αλλά ας πούμε πως ο 
Λουτσέσκου ξέρει.
Βέβαια, από τον Μπράντον δεν έχει να ζηλέψει και 
πολλά, τουναντίον.
Ο Τζίμας αγωνίστηκε και σκόραρε στο ντέρμπι των 
Κ19 την Κυριακή (4/2) με τον ΠΑΟΚ να κερδίζει τον 
Ολυμπιακό 2-0.
Σε ακόμα ένα παιχνίδι αυτού του πρωταθλήματος 
φάνηκε πως το επίπεδο του είναι για πιο ψηλά.
Το ζήτημα είναι πως δεν το πιστεύει μόνο η στήλη αλλά 
τουλάχιστον δύο μεγάλες ομάδες από την Ιταλία.
Τον παρακολουθούν στενά τον Τζίμα, λέγεται μάλιστα 
πως υπήρχαν και μάτια στο 2-0 επί του Ολυμπιακού.
Αν όντως υπήρχαν τότε θα έκαναν πιο εύκολη τη ζωή 
στις ομάδες τους και σίγουρα θα γίνει πιο δύσκολη 
στον ΠΑΟΚ από το πρέσινγκ.
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Την ώρα που ο Αρης ψάχνει προπονητή, προχώρησε σε μια με-
ταγραφή – έκπληξη! Μετά από ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκό, ΑΕΚ και 
Ολυμπιακό, ο Λάζαρος Χριστοδουλόπουλος, στα 36 του, ήρθε σε 
συμφωνία με τους «κίτρινους». Ο πολύπειρος μεσοεπιθετικός 
τα πήγε εξαιρετικά στην Κύπρο τον προηγούμενο χρόνο, μετρώ-
ντας 15 γκολ και και πέντε ασίστ σε 53 συμμετοχές με την Ανόρ-
θωση, από την οποία έμεινε ελεύθερος.

Το ερώτημα για το πως διαπίστωσαν οι άνθρωποι της ΑΕΚ το προβλημα-
τικό ύψος των δοκαριών στο γήπεδο του Περιστερίου απαντήθηκε μέσα 
από τους παίκτες της ομάδας και τον προπονητή τερματοφυλάκων, Κάρ-
λος Ρόα. Εκείνος μάλιστα που το παρατήρησε πρώτος ήταν ο Νορντίν 
Αμραμπατ και στη συνέχεια ενημέρωσε το «κιτρινόμαυρο» επιτελείο, το 
οποίο προχώρησε μετά την επανεξέταση των διαστάσεων σε ένσταση.

H επιστροφή στις νίκες, αλλά και στην κορυφή δεν ήταν το μοναδικό 
κέρδος του Παναθηναϊκού στην αναμέτρηση με τη Λαμία. Τα νέα με-
ταγραφικά αποκτήματα προσέφεραν, το καθένα με δικό του τρόπο και 
δείχνουν ότι μπαίνουν ενεργά στην εξίσωση του Γιοβάνοβιτς. Από τα 
πόδια του Μαντσίνι ξεκινάει το 1-0, ο Πούχατς είχε καλή ανασταλτική 
παρουσία και δοκάρι (67΄), ενώ ο Κλάινχαϊσλερ σκόραρε.

Επειτα από το «Κ. Βικελίδης», ο Ολυμπιακός απόλαυσε ξανά τις υπη-
ρεσίες των τερματοφυλάκων του. Ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης είναι 
ο κύριος λόγος που οι «ερυθρόλευκοι» δεν ηττήθηκαν στην Τούμπα. 
Αντίθετα, οι Πειραιώτες προβλημάτισαν τόσο στην άμυνα, όσο και στη 
δημιουργία, με το ντεμπούτο του Σέρτζι Κανός να μην συνοδεύεται από 
κάποια αξιόλογη ενέργεια.

Σε ματς που κυριάρχησαν κατά κράτος, οι Θεσσαλονικείς δεν κατόρ-
θωσαν να νικήσουν. Πέραν του Πασχαλάκη, το πρόβλημα στην εκτέλε-
ση ήταν φανερό. Τόσο οι Ολιβέιρα και Μπράντον, όσο και οι υπόλοι-
ποι παίκτες του Ραζβάν Λουτσέσκου δεν «μάτωσαν» τα δίχτυα, παρότι 
είχαν δημιουργήσει τις προϋποθέσεις για να το κάνουν. Μήπως τελι-
κά πρέπει να κοιτάξουν για σέντερ φορ στην αγορά των ελεύθερων;
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www.xosetips.com

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΒΟΛΟΣ Χ 3,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΛΑΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ 
Η αυλαία πέφτει στη Λιβαδειά με την κόντρα ανάμεσα 
στον Λεβαδειακό που παλεύει για την παραμονή και τον 
Βόλο που κυνηγά τα πλέι-οφ. Σε δύσκολες καιρικές συν-
θήκες θα γίνει πάντως η αναμέτρηση.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΟΝΤΣΑ-ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 2 5,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Η Μόντσα έφυγε με ιστορικό «διπλό» απο το Τορίνο κά-
νοντας βήμα παραμονής. Η Σαμπντόρια πάλεψε στο Μπέρ-
γκαμο αλλά στο τέλος παραδόθηκε στην ανώτερη Ατα-
λάντα. Ζόρικα τα πράγματα για την ομάδα της Γένοβας, με 
τον υποβιβασμό να φαντάζει πιο πιθανός απο ποτέ.

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 22:00
ΜΠΛΑΚΜΠΕΡΝ-ΓΟΥΙΓΚΑΝ 1 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σταθερή πορεία για την ιστορική Μπλάκμπερν με τα πλέ-
ι-οφ να είναι ο μεγάλος στόχος. Τα ρόδα ποντάρουν πολ-
λά στην έδρα τους και κόντρα στην αδύναμη Γουίγκαν θα 
επιτεθούν για να πάρουν το ματς.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ 1 -1,25 1,87
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 
Ο Αρης πέρασε απ’ το Παραλίμνι με γκολ στις καθυστε-
ρήσει. Κυνηγάει τη Πάφο στη μάχη της τριάδας αλλά δι-
ατηρεί και λίγες ελπίδες για το πρωτάθλημα. Στη κόντρα 
θα παίξει η Δόξα για να κάνει τη ζημιά.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ 1 -1,0 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Στο -6 απο την Γαλατάσαραϊ η Φενέρμπαχτσε ξέρει καλά 
ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για απώλειες. Σήμερα κα-
λείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της με αντίπαλο την 
Κόνιασπορ, σε ένα ματς που κρύβει δυσκολίες.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΓΙΑΡΟΥΝ-ΚΡΟΥΠΑ OVER 3 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Δημήτρης Τσιάμης δεν αγωνίστηκε προχθές στη Γαλλία, ούτε θα τα-
ξιδέψει και το ερχόμενο Σάββατο. Θα συνεχίσει προπονήσεις και 

θα πάρει μέρος με την Εθνική ομάδα στις 11 Φεβρουαρίου στο 
Βαλκανικό Πρωτάθλημα στην Κωνσταντινούπολη στο τριπλούν, 

μαζί με τον Ανδρέα Πανταζή. 

Πολλοί οι αγώνες στον κλειστό στίβο στην Ευρώπη και «βροχή» έπε-
σαν κορυφαίες επιδόσεις και εθνικά και ατομικά ρεκόρ. Εντυπωσί-
ασε η Πολωνή Πία Σκσισόφσκα στο μίτινγκ του Λοτζ, όπου έτρεξε 
τα 60μ. εμπόδια σε 7.78 σημειώνοντας την καλύτερη φετινή 
επίδοση στον κόσμο. 
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SPORTS

Μεγάλη ήταν η ελληνική συμμετοχή το Σαββατοκύριακο σε μίτινγκ 
στο εξωτερικό. Ξεχώρισαν το ντεμπούτο στη σεζόν της Κατερί-
νας Στεφανίδη με 4,55μ. στη Βοστόνη και τα ατομικά ρεκόρ 
της Αναΐς Καραγιάννη στα 60μ. εμπόδια με 8.23 στο Λοτζ 
και της Ανθής- Κοραΐνη Κυριακοπούλου στα 1.500μ. με 
4.21.56 στη Γάνδη. 

Η ολυμπιονίκης στα 400μ. Σόνι Μίλερ- Ουίμπο από τις Μπαχάμες ανα-
κοίνωσε πώς είναι έγκυος και με τον σύζυγό της, τον Εσθονό πρω-

ταθλητή του δεκάθλου Μαϊσέλ Ουίμπο περιμένουν τη γέννηση του 
πρώτου τους παιδιού. Η κορυφαία αθλήτρια φυσικά, θα χάσει 

το φετινό Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στη Βουδαπέστη.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 1-0

ΧΑΪΔΑΡΙ – ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 2-1

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 0-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ 0-2

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ 0-1

2ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 0-1

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 0-1

ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 0-2

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 0-2

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 0-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 2-0

ΒΥΡΩΝ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ 0-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 1-1

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 1-1

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ ΑΝ

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-0 (Α.Α)

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ - ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 2-0

ΑΤΤΙΚΟΣ - ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-2

ΑΟ ΙΛΙΟΥ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-1

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 3-1

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ - ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ 1-2

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΤΕΡΨΙΘΕΑ 1-1

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 2-0

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 2-1

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 0-2

ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΡΙΩΝ 6-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 1-2

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 1-0

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ - ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ 1-4

ΠΑΓΚΡΑΤΙ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 0-1

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ – ΠΑΠΑΓΟΣ 0-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 0-2

4ος ΟΜΙΛΟΣ

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 1-1

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΠΟΨ 1-0

ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΠΕΥΚΗ 1-2

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 2-0

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΚΟΛΩΝΟΣ 1-1
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Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΖΕΦΥΡΟΣ 3-3

ΙΛΙΣΙΑ 2004 - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 2-2

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 2-0

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 4-1

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ – ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 0-2

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-1

ΠΕΡΑ ΚΛΟΥΜΠ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-3

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 1-0

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΜΑΡΟΥΣΙ ΔΙΕΚ

3ος ΟΜΙΛΟΣ

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 0-1

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΑΤΑΥΛΑ 2-1

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 0-0

ΑΦΟΒΟΣ - ΠΛΑΤΩΝ 0-10

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-2

4ος ΟΜΙΛΟΣ

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΠΑΤΗΣΙΑ 5-2

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 3-1

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 1-4

ΔΟΞΑ ΓΚΥΖΗ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 2-1

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 4-1



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

LIVE YOUR MYTH 
IN GREECE

Τι άλλο θα δούμε σ’αυτό το πολύπαθο ελληνικό 
ποδόσφαιρο; Ομολογουμένως, κάθε χρόνο τα 
γεγονότα υπερβαίνουν την ίδια την πραγματικότητα. 
Το τελευταίο hit, με το οποίο θα γελάει μαζί μας 
ολάκερη η Ευρώπη (στην καλύτερη περίπτωση) 
ή ο κόσμος (στη χειρότερη), έχει να κάνει με... 
μεζούρες. Ναι, καλά διαβάσατε. Δεν έγινε κάποιο 
γύρισμα του GNTM στο γήπεδο του Περιστερίου, 
ούτε έγιναν εργασίες για οπτικές ίνες, ούτε καν 
ήρθε ο Σπύρος Σούλης με το συνεργείο του για να 
το... αλλάξει. 
Η Super League δίδαξε πως γίνεται ένα 
γήπεδο που έχει φιλοξενήσει διψήφιο αριθμό 
παιχνιδιών τη φετινή περίοδο σε εγχώριο 
πρωτάθλημα και κύπελλο, να μην πληροί τις 
προϋποθέσεις στις διαστάσεις των δοκαριών 
του. Επίσης, πρώτη φορά (ξανά) συμβαίνει, μια 
ομάδα που επικαλείται ορθώς το γράμμα του 
νόμου να λοιδωρείται. Πέρα από οπαδικά γυαλιά 
ή προτιμήσεις, το γεγονός πως οι παίκτες της 
ΑΕΚ κατάλαβαν για τον χ/ψ λόγο ότι τα δοκάρια 
δεν είχαν το απαιτούμενο ύψος, προσδίδει μια 
θεσμική διάσταση στην όλη υπόθεση. 
Είναι δυνατόν ολόκληρη ΕΠΟ ή ολόκληρη Super 
League να μην έχει διασφαλίσει ότι το παιχνίδι 
παίζεται σύμφωνα με τους κανονισμούς του ΚΑΠ; 
Και στην περίπτωση που οι αρμόδιοι φορείς δεν 
φέρουν ευθύνη, είναι δυνατόν ποδοσφαιρικό 
σωματείο να γνωρίζει την κατάσταση και να μην 
κάνει κάτι για να την διορθώσει εγκαίρως, αλλά 
να προβαίνει σε φτυάρισμα της τελευταίας στιγμής 
για να μαζέψει τα ασυμμάζευτα; 
Οπως και να’χουν τα πράγματα – επίκειται 
εξάλλου δικαστική απόφαση – η «μαγεία» 
της προχειρότητας χτυπάει ξανά τη χώρα μας 
και σ’έναν σατυρικό κόσμο θα μπορούσαν 
τα περιστατικά του Περιστερίου ακόμα και να 
αποτελούν σποτάκι του ελληνικού αθλητικού 
τουρισμού με τον γνωστό και μη εξαιρετέο τίτλο 
«Live your myth in Greece».

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


